. CyMMa KOOp/IMHAT TOUKH [EPECEUEHHs MPSIMBIX, 3a/IaHHbIX ypaBHenusmu 2x + 5y = 11u x+y = 2(5 —y), pasna:

D8 2)-8 310  4-10 56

. CyMMa KOOp/JIMHAT TOYKH MEPECEEHHs! PAMBIX, 3a/JaHHBIX ypaBHeHnsmu 3x 42y = 31u x—y = 7(3 —y), pasna:

DIl 2)-11  3)9  4-9 510

. CyMMa KOOP/IMHAT TOUKH [EPECEUEHHs PSIMBIX, 3a/JaHHbIX ypaBHeHusMu Sx+ 2y = —4u x+y = 5(6+y), pasna:

s 2)-5 37T  4H-T 56

. CyMMa KOOP/IMHAT TOYKH MEPECEYEHNS IPSIMBIX, 33/IaHHbIX ypaBHeruamu 5x+4y = —17u x+y = 3(1 —y), pasna:

D3 2)-5 3)-3 45 5)2

. CyMMa KOOP/IUHAT TOUKH MEPECeUEHHUs IPSIMbIX, 3a/[aHHbIX ypaBHenusMu 3x+y = —3 u x+y = 5(y — 8), pasna:

D7 2)-5  3)-6 45 56

PELIY UT u LID — maremaruka



